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Legon a manipuler: 1'évolution de homme.

Les hominides

Ancétres communs &

L'Australopitheque

Trés vieux ancétres de I’ Homme
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L'homo Erectus

C’est un homme qui sait se tenir bien droit. Il

L'homo Hapilis

C'est le premier « Homme ». Il est

habile et utilise des outils. utilise le feu. C’est un trés bon chasseur.
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L'homo Sapiens

'THOMMe de Neandertal -
Coest in de IH Sapiens. C'est Ph « Lhomme qui sait ». C’est nous.
oot ti cotsin €6 TTiomo dplens. Liest Thomme Il cohabite avec 'lHomme de Néandertal. Il invente

moderne. Ils ont disparu mystérieusement il y a
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